

10 dintr-o lovitură

O șoferiță a provocat un accident cu pagube materiale uriașe!

Dintr-un motiv, încă necunoscut, o șoferiță din Constanța a distrus nouă mașini parcate și cu a ei zece. Accidentul a avut loc în noaptea de 12 spre 13 februarie, pe bulevardul 1 Decembrie. Potrivit polițiștilor de la Rutieră, o femeie, în vârstă de 54 de ani, din Constanța, a condus un autoturism pe bulevardul 1 Decembrie, din municipiu,



dinspre bulevardul 1 Mai către bulevardul Ferdinand. Femeia ar fi pierdut controlul direcției de mers, intrând în coliziune cu un stâlp de beton de pe partea dreaptă a carosabilului, ulterior răsturnându-se și avariind nouă autoturisme, parcate în dreptul unui imobil de pe bulevardul 1 Decembrie. Din fericire, femeia nu a suferit răni foarte grave, în momentul în care a fost preluată de Ambulanță fiind conștientă. Pagubele materiale însă sunt colosale. Conform unor martori, femeia ar fi avut viteză excesivă. Cunoscuții ai victimei susțin, pe o rețea de socializare, că ea ar fi aflat cu puțin înaintea de producerea accidentului că mama sa ar fi suferit un accident cerebral, iar șocul suferit ar fi făcut-o să piardă controlul mașinii. În cauză, a fost întocmit dosar penal, iar oamenii legii urmează să determine cauza și împrejurările incidentului.

A plecat la muncă în Italia, dar a dispărut! L-ați văzut?

Polițiștii au fost sesizați cu privire la dispariția lui IONUȚ-LEONARD CALIMENT, în vârstă de 31 de ani, din municipiul Medgidia, județul Constanța. Astfel, la data de 26 ianuarie, acesta a plecat de la locul de muncă, din Italia, fără a reveni până în prezent. Bărbatul are o înălțime de 1.60 m, greutate 80 de kg, ochi căprui, păr negru și prezintă o cicatrice pe obrazul stâng. La data plecării, purta geacă albastră, pantaloni de culoare închisă, pantofi sport și șapcă de culoare maro. Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze Poliția municipiului Medgidia, tel. 0241.811.088 sau Dispeceratul I.P.J.Constanța, tel. 0241.611.364, interior 20005.

Iar au fost reclamații

Ciocolată cu viermi, la Auchan Constanța! Ce măsuri s-au luat?

Un constănțean a reclamat la Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța că a cumpărat, de la hipermarketul Auchan Constanța Sud, ciocolată bio cu viermi. "Reclamația a fost înregistrată pe 13 februarie. Imediat, o echipă a CJPC a fost la magazin pentru a verifica. Acolo, comisarii au constatat că produsele în cauză fuseseră retrase de la vânzare din data de 11 februarie, chiar în urma sesizării consumatorului. Auchan nu mai avea niciunul dintre pachete la vânzare. Pentru atitudinea comerciantului de a reține imediat

produsul, și pentru faptul că acesta nu este producătorul, nu vom acorda nicio sancțiune și îi vom pune în vedere ca, pe viitor, să verifice calitatea produselor pe care le achiziționează", a declarat comisarul-șef adjunct al Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Constanța, Horia Constantinescu.

Reamintim că nu este pentru prima dată când la adresa hipermarketului sunt făcute reclamații. Pe 15 ianuarie, cotidianul nostru relatează "Cum sunt păcăliți cumpărătorii? Apă în loc de... pește, la Auchan!". Atunci, echipa

Comisariatului pentru Protecția Consumatorilor a descoperit cum, în loc de pește, clienților le era vândută, de fapt, apă înghețată cu urme de pește. Totul, la Auchan Constanța. Practic, așa cum spunea chiar comisarul șef adjunct al Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor, Horia Constantinescu, am asistat la "furt de bani prin vânzarea de apă la preț de pește!". În urma expertizării s-a dispus sancționarea agentului comercial cu suma de 15.000 lei; totodată, s-a dispus oprirea de la comercializare a întregii cantități.

Scormonitorii de gunoaie, amendați la greu

Polițiștii locali Constanța continuă acțiunile de prevenire și combatere a faptelor antisociale care vizează curățenia orașului, precum și pentru depistarea și sancționarea conducătorilor de vehicule cu tracțiune animală care nu respectă prevederile legale în

vigoare privind accesul și deplasarea acestora pe raza municipiului Constanța. În perioada 9 - 13 februarie, lucrătorii instituției au aplicat 6 sancțiuni contravenționale conducătorilor de vehicule cu tracțiune animală cu dispunerea măsurii de ridicare a

atelașului în vederea imobilizării și depozitării într-un loc special amenajat al administrației publice locale și 12 sancțiuni contravenționale în valoare de 3.800 pentru răscolirea gunoierului. „În contextul derulării campaniei „Acționează responsabil! Atitudinea ta contează!", solicităm cetățenilor care întâlnesc vehicule cu tracțiune animală sau vehicule trase sau împinse cu mâna, folosite pentru manipularea deșeurilor, să ne acorde sprijinul pentru identificarea unor astfel de cazuri sesizând Dispeceratul Poliției Locale Constanța la nr de tel: 0241/484.205, iar echipajele noastre vor interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației whatsapp numărul de contact este 0799.606.142 cu rugămintea de a transmite fotografii cu situația constatată, locul și direcția de deplasare a vehiculului respectiv", se arată într-un comunicat al Poliției Locale.